ПОРЯДОК РАБОТЫ С РУКОПИСЯМИ
Поступившая рукопись направляется на рецензию специалистам в данной области исследований. Авторы статьи могут назвать трех–четырех потенциальных рецензентов. Наряду с фамилией каждого рецензента обязательно указание его полного имени и отчества, места работы, телефона, адреса электронной почты. Окончательный выбор рецензентов остается за редколлегией журнала. Рукопись, получившая отрицательный отзыв независимого рецензента, решением редколлегии отклоняется.
Статья, нуждающаяся в доработке, направляется авторам с замечаниями рецензента и научного редактора. Авторы должны учесть все замечания, сделанные в процессе рецензирования и редактирования статьи и указать место в рукописи, где сделаны изменения. В случае несогласия с рецензентом или редактором автор должен кратко и четко обосновать свою позицию. Сделанные автором изменения в рукописи вносятся в электронный вариант текста и возвращаются в редакцию. 

Статья, отправленная на доработку после рецензии и исправленная в соответствии с замечаниями рецензента, должна быть возвращена в редакцию в течение 30 дней с момента ее получения авторами. Статья, возвращенная в редакцию по прошествии двух месяцев, будет иметь новую дату поступления. 

Доработанная авторами версия статьи передается научному редактору, который согласует свои правки с автором. Финальный вариант статьи является результатом консенсуса между автором и редактором.

Авторам не предоставляются копии корректуры статьи на бумаге. Статья высылается автору в виде pdf-файла. На стадии корректуры не допускаются глобальные изменения текста, рисунков или таблиц. Замечания нужно вносить непосредственно в pdf-файл статьи, используя панель инструментов “Комментарии и пометки” программы Adobe Reader версии 9 и выше, которую можно скачать по адресу http://get.adobe.com/reader/.

Редакция оставляет за собой право отклонять без рецензии статьи, не соответствующие профилю журнала или оформленные с нарушением правил.
Один экземпляр номера с опубликованной статьей направляется автору для переписки на почтовый адрес, указанный в «Сведениях об авторах».

